
Da bomo nasprotnike poznali. 
Socialisti na grobovih. 

Zadnji čas so postali socialisti, ki sovražijo Tse, kar j e 
katoliškega, zelo predrzni in so napadali duhovnika celo na 
pokopališču. Tako je neki M., socialist na Jesenicah nastopil 
na pokopališču proti g. župniku, ki je prišel pokopavat. V 
Studencih pri Mariboru je pred nekaj tedni p. Bonaventura 
pokopaval. Ko je prišel na pokopališče, so ga že začeli pso
vati: »črn hudič že gre . . .« Kljub vsem psovkam je du
hovnik opravil sv. opravilo in molitve. Ko je odhajal so zo
pet vpili za njim. In takim ljudem naj se da moč in' država 
v oblast? Kdo bi mogel biti tako nepreviden, da bi jim za
upal? — 

Ne volimo socialistov! 
Naši socialisti hočejo na vsak način, da bi njihovi vo

ditelji postali — vsaj ministri. Delavci so pred leti izvolili 
blizu 70 poslancev — socialistov. Kaj so ti storili? Glasovali 
so za centralizem, glasovali za kapitalizem in sami kapita
listi postali. Njihovi voditelji, oba Kristana in drugi so težki 
milijonarji, zdaj seveda j im je lahko govoriti — zoper ka
pitalizem. Ne volite socialistov, ker ti se znajo preleviti ta
koj v — kapitaliste! 

Naši socialisti pa so ga zadnji čas še posebno polomili. 
Kakor je znano, je na Dunaju bila krvava revolucija, ki so 
jo povzročili socialisti. Naši so seveda morali poslati takoj 
svoj brzojav, da so z njimi! — V Ameriki so obsodili na smrt 
dva anarhista, ki sta pred 6 leti izvršila roparski umor. Naši 
socialisti so seveda tudi v tem slučaju napravili — politično 
vprašanje in protest. Ti bi radi pač, da bi se socialistov ne 
smelo soditi in obsoditi! Jih bo že ljudstvo dne 11. septembra? 
Ne volite socialistov! 

Radičevski prazniki — brez službe božje. 
Že nekaj let sem prirejajo radičevci svoje kmetske praz

nike, a vsi ti prazniki so prirejeni tako, da se ljudi odteguje 
od nedeljske službe božje. Končujejo pa se prazniki — s 
plesom. No, na ta način bo kmetu res najbolj pomagano! 

»100.000 Din ali — poslanec« 
»Kmetijski list« prinaša tole, od A. Prepeluha pod

pisano trditev, da je sedanji kandidat Urek dne 7. julija za
hteval, da mu mora samostojna oz. radičevska stranka dati 
100.000 Din ali pa zasigurati, da bo poslanec. Nam se kaj 
takega zdi \ xx*.oma neverjetno in pozivamo g. Ureka, da 
to stvar razčisti, ako ne, bodo potem res vsi verjeli Prepeluhu. 
— V istem listu se očita Ureku, da pol leta kot poslanec ni 
drugega delal, kot dnevnice jemal. Tudi ta očitek je naravnost 
grozen v primeri s tem, da zdaj Urek zopet kandidira. Tudi 
v tem slučaju, katerega mi ne verujemo, ko se nam kaj ta
kega zdi nemogoče, mora Urek prijeti radičevce: Zanimivo je 
pa tole: Urek je bil do zadnjega časa v vrstah radičevcev, 
pa se ni nič hudega slišalo o njem od strani radičevcev, ki 
so ga hoteli celo za kandidata postaviti. — Zdaj pa taka reč 
zoper njega! Se pač poznajo med seboj! Pa naše ljudstvo jih 
tudi pozna, zato pa ne bo volilo ne Ureka in ne radičevcev, 
ampak le SLS. — 

»Pokvarjena gospoda«. 
Radičevci zadnji čas nimajo drugega na jeziku kot be

sedo: »Pokvarjena gospoda iz mesta«. Na nekem shodu je 



radičevskega govornika nekdo vprašal: »Odkod pa ste vi?« 
Govornik je moral odgovoriti: »Iz mesta!« »Odkod pa je Ra
dič?« »Iz mesta Zagreba.« »Odkod pa je Prepeluh?« »Iz me
sta Ljubljane!« »Odkod pa je dr. Novačan?« »Iz mesta Ma
ribora.« »Odkod pa je dr. Odič?« »Iz mesta Čakovca na 
Hrvatskem.« Odkod pa so vsi ostali voditelji radičevcev?« 
»Tudi iz mesta! Edino to je, da je vse drugo pokvarjena go
spoda, radičevska gospoda pa je nepokvarjena« — je za
ključil razgovor oni modri kmet! — Po štajerskih poljih gre 
nova pesem o tej gospodi, kR se bo slišala po 11. septembru 
do Beograda: 

»Radičevska gospoda — ni od našega roda; — zato pa 
boš doma ostala, — prazne škatlje flikala!« — 

»Kaj pa Trboveljska?« 
Radičevci so naenkrat — protikapitalistični, ko pa so 

mogli, pa niso bili taki. O Radiču je znano, da ni ravno proti
kapitalist v dejanju, isto pa velja tudi o Prepeluhu, ki po
sebno goni protikapitalistično lajno. Ker je na nekem shodu 
padel medklic »kaj pa Trboveljska« — je mislil radičevec, 
da bo udaril SLS, je pa le Prepeluha, ker je bil Prepeluh ko
misar pri Trboveljski. Prepeluh pa je radičevec! — 

Vsi za Radiča oddani glasovi — izgubljeni! 
Radičeva vrtoglavost je tolika, da jo je od republike 

primahal skozi vse izpremembe do nekdanjega Pašičevega 
fašizma. S tem se je razkrinkal tako, da nima več nobenega 
političnega kredita. Zato je pravilno povedal dr. Korošec: 
»Vsi za Radiča oddani glasovi — so izgubljeni!« Kdo bo to
rej še tako nepreviden, da bo radičevce volil? Vsi za SLS. — 

»Kmetijski list« o Radiču. 
»Kmetijski list« je 1. aprila 1920, št. 14 pisal o Radiču 

takole: »Stjepan Radič se je znal hrvatskim kmetom usiliti 
za voditelja, dasi so njegovi politični nazori skrajno nevarni 
edinstveni državi. Prejšnja vlada (demokratje in socialisti) 
ga je vsled tega držala v zaporu. Ko pa je nastopila kleri
kalnoradikalna vlada, se je hotela kmetom prikupiti ter je 
Radiča izpustila. Ta je takoj sklical shod v Sisku, kjer je 
priporočal ruske boljševike in republiko za Hrvatsko. Nova 
vlada je bila prisiljena, da je tega nevarnega hujskača spra
vila znova pod ključ.« Ta članek jasno kaže, kateri bratci so 
se znašli skupaj. 

Radičevci, plačajte 10.000 Din! 
V svojem listu ste obljubili, da plačate 10.000 Din, ako 

vam kdo dokaže, da se je verouk pregnal iz šol. Dokazali smo, 
da je Pucelj sam to storil! Plačajte, če imate! 

Dr. Žerjavova bratovščina. 
Dr. Žerjav ne ve, kaj bi začel, tako ga jezi, da je za stal

no izgubil v Beogradu svoj vpliv, ki si ga je pridobil le na ta 
način, da je uganjal protislovensko politiko! Zdaj pa se on 
predstavlja kot branitelj Slovenije! A kljub temu je še da
nes in bo tudi naprej ostal v stranki znanega Pribičeviča, ki 
je Slovenijo s pomočjo Žerjava spravil v politično sužnost od 
Beograda. Nikar, naj Žerjav ne misli, da bodo kmetje volili 
SDS, ki je največ hudega prizadjala slovenskemu narodu 
v političnem in gospodarskem oziru. Naš kmet ne bo sam 
sebi spletal biča, ne bo sam postavljal ljudi k vladni moči, 
ki bi ga še dalje bičali. Žerjavova bratovščina, v katero so 
stopili še Urek, Kušar in Roškar, ne bo lovila slovenskih 
kroglic. Sicer pa so demokrati do zdaj poznali le d. d. (del
niške družbe) in tako dalje, zadnji čas pa so tako pobožni 
postali, da piše Žerjav sam o bratovščinah. 

»Enakost, bratstvo, svoboda.« 
To so Žerjavove besede, ki jih govori za volitve, a po teh 

se ni ravnal, ko je bila njegova stranka v vladi. Enakost — 
zato je prepustil Srbom vso oblast, zato je glasoval za cen
tralizem, ki je dal prednost Beogradu, Sloveniji pa tretje 
mesto. — Bratstvo se je poznalo v bratskem psovanju, da je 
slovenski narod protidržaven, da je Slovenija raj, ki lahko 

več plačuje iz bratske ljubezni, seveda, zato je dr. Šavnik, ki 
menda ni od SLS, pošiljal take lepe položnice. — Svobode je 
bilo na cente! Preganjali so vse, kar ni bilo demokratsko, na 
uradih je bilo glavno, da si bil SDSar, pa je bilo zate svo
bode, vsak drug pa je mogel pričakovati in marsikdo je tudi 
pričakal hudo preganjanje. Kdor je za enakost, bratstvo in 
svobodo, bo zoper SDS in bo glasoval za SLS v 1. skrinjico, 
ker se je ravno SLS dosledno borila za te pravice svojega 
naroda! 

K zmagi! 
Vsi bodimo na svojih mestih! Možje in fantje, žene in 

dekleta! 11. september mora pokazati našim političnim na
sprotnikom: Vaše laži nas niso zmotile! Ves narod stoji zdru
žen kot en mož za SLS. 


